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令和７年度 地域内景況感調査アンケート① 
 
 南三陸商工会では、定期的に地域内の景況等を把握し、今後の経営支援や行政への

要望等に役立てるためアンケート調査を実施致しております。 

大変お忙しいとは存じますが、本調査にご協力を頂き、令和７年６月１３日（金）ま

で回答フォーム（Google フォーム）にてご回答頂けますようお願い致します。 

 

 

 

回答事業所名  

１．景況感等についてお尋ねいたします。 

昨年の今頃と比べた現在の経営環境等の状況について、該当するもの１つに○を付け

てください。 

【景況感】 

 良い            悪い 

売上高 １．増加 ２．不変 ３．減少 

販売（受注）数量 １．増加 ２．不変 ３．減少 

販売（受注）単価 １．上昇 ２．不変 ３．低下 

原材料・商品仕入単価 １．低下 ２．不変 ３．上昇 

採算（経常利益） １．好転 ２．不変 ３．悪化 

資金繰り １．好転 ２．不変 ３．悪化 

【労働力】 

 少ない          多い 

  労働力確保状況 １．不足 ２．適正 ３．余剰 

該当する□チェックをご記入ください。（複数回答可） 

２．御社の経営に影響を与える懸念事項についてご回答ください。 

  ①  物価高騰による収益の減少 ②  人材確保・育成 ③ DX 化の遅れ 

  ④  アメリカの関税政策の変更 ⑤  政策金利の上昇 ⑥ 事業承継 

  ⑦  特になし                  ⑧ その他（             ） 

３．回答頂いた懸念事項についてどのような支援が必要と考えます。（複数回答可） 

①  補助金・助成金等の活用  ②  金利上昇に伴う影響の軽減 

③  販路開拓              ④  自社の PR 

⑤ ＩＴ担当者の育成           ⑥  M＆A 等の第三者承継 

⑦ その他（         ） 

４．現在、アメリカの関税政策が目まぐるしく変更されております。御社においてそ

の影響が現れるのはいつごろと考えられますか。 

  ① すでに影響がある   ② １～３ヶ月後   ③ ６ヶ月後   ④ １年後以上 

 ⑤ 影響はない 

５．ご意見・ご要望等をお聞かせください。 

 

 


